Circuito rectificador de media onda ideal
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Lo que tenemos ahora es una onda periodica y por lo tanto se puede
descomponer en “series de Fourier”

v f = 50 Hz

3

s | Componente

continua
B0 Hz 1%armonico

- ey ~ e,
¥ W, ¥

-\

"\-\ 7 " Iy
_ 't
+ Componentes

100 Hz  2%armdnico de Fourier
o~ o Componentes

A, .,

- “"+ - ~ 1| de alterna

ZO0Hz  4*armonico 1
I | I I I I I I I I I 1 I I 1 l I I I | I T

. J 0 50 100 200 f

-1 1 2 2
=V.(—+=senwt ——cos 2wt ———cos4aut.....
Vi S(ﬂ' 2 3T 157 )

También podemos decir que el diodo actia como convertidor de frecuencias
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Si considero que Vs es un trafo y V. = Vs R
tiene una Rs entonces 7T R,*Rs



Circuito rectificador de media onda real
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Corriente por el diodo




Rectificador de onda completa (con punto medio)
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En este caso por cada mitad del
arrollamiento secundario circula corriente
solo en una mitad del ciclo pero en
sentidos opuestos, sobre los
arrollamientos de un mismo nucleo, el
campo magnético es alternativo y no
magnetiza




Rectificador de onda completa (con punto medio)
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Rectificador de onda completa (con punto medio)
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Funciona como dos rectificadores de media onda desfasados 180°



Formas de onda del Rectificador Onda completa punto medio
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Si aplico Fourier veo que la frecuencia de la primera armoénica que aparece
es el doble del RMO es decir 100 Hz

Siinvierto los diodos aparecen los ciclos negativos



Rectificador Puente (Onda completa)




Rectificador Puente (Onda completa)
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La diferencia mas importante es que la
tensidon inversa que soportan los diodos
es la mitad que soportan los diodos en
un R.O.C. punto medio.

La corriente por el trafo es /5 lef por diodo
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Ecuaciones del Rectificador Onda completa puente
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Porcentaje de ripple

Si se supone que las amplitudes de las armdnicas de
orden superior son pequefias comparadas con la de la
frecuencla fundamental f,, entonces

Si las componentes continua y de ripple se suman,
la tensién rectificada puede reducirse a un término de VS
c.c. mas una armonica de frecuencia igual a la funda
mental de ripple, suponiendo despreciables las amplitu-

des de las armoénicas de mayor orden. Por lo tanto po-
demos escribir
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